

令人尊敬的周神父、受人敬重的蘇校長暨香港華仁舊生會、九龍華仁舊生會、學生會、家長會：

大家好！真的萬分感謝你們，衷心向你們致敬！

向你們匯報一個好消息；仲斌的手術已成功。感謝天主！
感謝華仁！

手術第五天了，小兒還在加護病房（深切治療室，ICU），因為他被割除了38公斤多重的軟組織，心臟^{肺部}功能一下子未能適應，因為從大腿至腳趾，全部的皮要剝掉才將皮下的淋巴軟組織徹底剷除，再將皮植下去，創傷面積很大，五隻腳趾已經全部割掉，他很痛，很辛苦，下嗎啡也痛得他不能入睡，醫生要下輕量的麻醉藥，鎮靜劑幫他，好讓他睡好才能使血管與植下的皮生合，復原快些。昨天已經將插在喉嚨的喉管拔走了，讓他自己呼吸，只插着幾根針和氧氣喉，他全身水腫，感覺很熱，護士為他敷頭，擦汗，醫院為他開大冷氣，但又怕他植下的皮收縮，他對嗎啡反應很大，吐和昏，^{但能說話了}一個護士負責兩個ICU房，深切治療室的當值醫生和護士都對他特別照顧，護士總監告訴我，已給他超水平的護理，很感謝他們的悉心照顧，我也有將朋友送來的東西轉送他們分享。一兩天^後就可以轉到病房了。

手術全程由院長陳宏基教授^{親自}主刀，他們告訴我這是很難得的事，很多醫生把大抬起，皮全部也是由院長親手用電刀來取，很多醫生把人抬起協助把軟組織剷去，由院長一點一點地從肌肉鏟掉，其他醫生就把皮卷起來做保濕處理，再由院長一塊一塊植下去，因為大家合作配合得很好，所以手術也很順利和成功。

護士帶我們探訪過這類淋巴手術正在康復中的病人，他們只是做一隻由小腿至腳趾切除的手術就要用11小時，而小兒是從大腿至腳趾還有其他部份，而只是用了6個多7個小時，我感覺到神的力量，討容許我下日才和大家分享。感謝大家為小兒祈禱，

無人可以相信，手術會這樣的順利成功，簡直是神的力量。醫院15個科的醫師 Combined Meeting 後才預算手術需要做12小時或以上的，卻6個多小時就能完成，令醫院也震動，大家都感到好開心，紛紛祝賀，連 seven eleven 的職員也知道，因為^{3點多}手術完成後有一班醫生前往買咖啡時很雀躍。也有外國的醫生和香港威爾斯親王的屬醫生在觀摩手術流程，他們都感到難得有機會見到這個手術。

本來叫我先回病房休息，晚上手術才會完成，有事才通知，誰知不到 3:00 pm，護士就進來通知我即到 3/F 加護病房門外等候，我真的不相信，這時，香港瑪麗醫院來陪我們並有參與協助的李醫生，手術剛完成，他為免我擔心，立刻跑來告訴我：“這麼快就通知你了嗎？手術很順利，真的已經做好了，簡直不可以相信這麼快，不過他們人手很多，香港根本不可能做得到——”^{眼睛忽然模糊了}我根本看不清寫在指示牌的字，他拉着我飛跑到加護病房門口等候，院長也同時趕到，他洗完的手還濕，就握着我的手說：“手術很順利，你等一下看到他的腿就很好了，我也預想不到這麼快，因為平常做這類型手術，只是換刀就花了很多時間，刀一下去又換，但是你兒子的肉很好，很容易切，雖然也換了很多刀，但比較容易切，很好，你放心，手術的時間越短越好，我們會照顧他——”這是一位很勤勞、不眠不休的、很受人尊敬的院長，他晚上半夜4點多去加護病房，早上7點多又再來巡房了。他說對重病人就需要這樣。

小兒手術後用白板寫上歪歪曲曲的字，每次都^寫要拿眼鏡，但醫生叫^{的樣子，護士說}他不要戴要睡覺，這兩天可以戴了，原來他想看自己的腿手術後，問他看完有沒有高興，他笑着回答“有”，接着第一句話就問神父和朱 Sir 會不會來，我說已經告知他們你的手術成功了，我想他一定是想感謝華仁，想將好消息告知我們的恩人吧！我想如果他們真的能在百忙中抽空來的話，是否可以從給小兒籌的款項中扣除旅費呢？^{他很渴望見到神父和朱 Sir}好了，^他遲日再告。他的手還插着長針未能簽名感謝大家，很對不起。

敬祝大家

謝蘇校長來電祝賀和鼓勵。

喜樂平安，健康常在！

順告，今天已返回病房，我看到他換藥，皮膚全是黑色的。

院長說植下的皮生長得很好，就是^{就是}新舊皮之間吻合的地方不夠好。4-12-08 12:00 雷連生謹上 3-12-08